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P Mittelstarke Polyurethanbahn mit
integrierter Dampfbremse,
Raumgewicht: ca. 800 kg/m3

» Medium-strength underlay made of
polyurethane with integrated
vapour barrier, bulk density:
approx. 800 kg/m3

P Une sous-couche moyenne en
polyuréthane avec pare-vapeur
intégré, densité: env. 800 kg/m?

* Une bonne réduction de bruit
aérien et une grande résistance
a la compression

¢ Sehr gute Gehschallreduzierung
und hohe Druckfestigkeit ¢ Very good reflection noise reduction

« Auch fiir Click-Vinyl ohne and high pressure stability

erforderliche Rutschhemmung
geeignet

e Suitable for Click- vinyl using
positive keyed interlock

¢ Adapté pour Click- vinyle en utilisant
la zone de verrouillage positif
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Anforderungen EPLF Wert Bewertung
Requirements Mindestanforderung Edrht')htedAnforderung Value Rating
= Minimum requirement  Advanced requirement z -
EXIgences Exigence minimale Demande augmentée Valeur Evaluation
%;F Gehschallreduzierung RWS Wert in Entwicklung
Walking noise reduction Value in development 24% ****
Réduction de bruit aérien développement internalirating
%D Trittschallverbesserung IS
: Impact sound reduction =14 dB =18 dB =18 dB Y% % X
Réduction de bruit d‘impacts
Eignung fiir FuBbodenheizung R = 0,15 m? K/W
: Suitable for floor heating Sesamautian Y % % Kk
— L‘aptitude pour le chauffage au sol Structure globale > 0,01 m?
4447 Warme-Kalte-Isolierung R KW
——/___| Insulation against heat and cold > 0,075 m2 K/W
\* * * * ) Isolation du chaud et du froid
: Feuchteschutz SD
Moisture protection =75m =75m Y % % X
e Protection contre I'humidité
M’F Druckfestigkeit €S/CC = 10 kPa = 60 kPa CS = 220 kPa Y % %k K
Pressure stability
Résistance a la compression = 2 kPa = 20 kPa CC = 48 kPa Y % % Kk
,g\ Dauerbestindigkeit DL/RLB =10.000 Zyklen = 100.000 Zyklen |DL = 100.000 Zyklen v vk Y Y
\__/#| Durability
: Durabilité =50 cm =120 cm RLE = 60 cm ) & ¢
Ausgleich von Unebenheiten PC
.| Compensation for unevennesses > 0,50 mm = 1,02 mm Y % %
Compensation des légeéres irrégularités
v p
—¥— 1,9 mm 1,00 m 850m 8,50 m?2

*Abklebeband erforderlich Self-adhesive tape is required



